洛阳市第十三届运动会开幕

李亚出席开幕式并宣布运动会开幕本届市运会是历届市运会参加人数最多、规模最大、项目最多的一次

□记者 刘嘉仪 通讯员 沈鸿灿/文记者 高山岳 李卫超 刘冰/图

昨日下午,以"市运新梦想健康新洛阳"为主题的洛阳市第十三届运动会暨第二届全民健身大会开幕式在新区体育馆举行。运动爱好者们用一个个极富特色的表演展示了运动的活力与魅力。

省委常委、市委书记李亚出席开幕式并宣布运动会开幕。省体育局局长李俊峰,市领导刘宛康、袁永新、李少敏、刘应安、黄为忠、杨炳旭、魏险峰、吉振华等出席开幕式。

本届市运会是全民健身上升为国家战略后我市举办的首次全民运动会,设青少年组、成年组,共46个比赛大项,比上一届运动会增加了桥牌、空手道、射箭、射击(成人)4个项目;共设置青少年项目18个、成年项目28个,共有50个代表团6258人参赛,采取先期比赛与集中比赛相结合的方式;是历届市运会参加人数最多、规模最大、项目最多的一次运动会

自7月以来,本届市运会已完成了桥牌、鞭陀、健身气功、毽球、拳击、网球、乒乓球、游泳等项目的比赛。开幕式后将进行广播体操、田径、门球、篮球、拨河、足球等6个项目的比赛,其间市民均可免费观看。所有比赛将于11月6日结束。







柔力球表演



《炫动新洛阳》



市运会洛阳日报社代表团(左列)



会族入场

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

(上接A03版)

要认真做好当前工作,

以实际行动把党的十九大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好

李亚强调,要认真做好当前工作,以实际行动把党的十九大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好。一要聚精会神完成全年目标。按照市委确定的"确保目标完成、力争全省先进"的要求,对年初确定的主要目标、抓要求,对年初确定的主要目标,抓实目等进行回头看、再梳理,抓生关键、强化举措、精准发力。要以重大键、强化举措、精准发力。要速速到或超过年初预期目标;紧盯民生实事,确保有诺必践,赢得群众满补缺,强界,确保有诺必践,赢得群众满补缺,确保真脱贫、脱真贫;紧盯污染防治,坚决打赢污染防治翻身仗。二要接天立地谋划明年工作。谋划工作的站

位要高,以十九大精神为指引,认真落实新发展理念和打好"四张牌"等要求,把中央、省委、市委决策部署吃准弄透、落到实处;目标要明,坚持稳中求进总基调,合理设定全年经济运行目标和具体工作指标,合理规划加快建设副中心、打造全省增长极的年度目标,合理确定九大体系、60个重大专项的年度任务;措施要实,拉出清单、建立台账,抓好落实;行动要快,保质量、往前赶、赢主动,确保2018年"开门红"。三要坚定不移抓好重点任务。围绕推进产业结构优化升级,坚持"四双"联动,重点抓好高端装备制造产业园、新能源产城融

合产业园等一批重大项目建设,持续深化地企合作,大力实施重点企业提质倍增行动,扎实推动产业集聚的提质转型发展,加快建设全国重要名城;围绕推进创新驱动发展,坚持"三力联动",充分发挥"两区共建"的龙动作用,加大国家军民融合创新型域,范区创建和综保区申建力度,大力实施"双倍增"行动,加快推进重台建设,加快建设国家创新型城市、"一带一路"主要节点城市;围绕推进新型城镇化,加快实施"一中心六组团"城市发展战略,做好规划建设管理"三篇

文章",抓好城市双修、县城提质、中心镇特色镇培育和乡村振兴战略实施,加快建设幸福宜居现代化城市;围绕推进基础能力建设,着力抓好呼南高铁豫西通道、洛阳机场改扩建等一批重大交通设施项目建设相关工作,加快建设全国性重要交通枢纽;围绕发展县域经济,细化措施、落实项目,尽快取得实质性突破。

市委各部委、市直机关各单位、各 人民团体、各垂直单位主要负责同志, 部分驻洛央省企、市管企业、大专院 校、科研院所、金融单位主要负责同 志,各县(市)区党政主要负责同志等 参加会议。